
A Magyar Népmese napja és a 2025/2026-os nevelési év megnyitása 

Szeptember 30-án, a Magyar Népmese napján óvodánkban különleges ünnepre készültünk. 

Ezen a délutánon a gyerekek, szülők és pedagógusok együtt nyitották meg a 2025/2026-os 

nevelési évet, méltó módon, a magyar népmesék varázslatos világát középpontba állítva. 

Már a délután kezdetén látszott, hogy sok család kíváncsi és lelkes résztvevője lesz 

programunknak. A tornateremben közös élménnyel indítottunk: a gyerekek vidám 

néptáncbemutatóval és ritmusgyakorlatokkal mutatták meg ügyességüket, amely nemcsak 

mosolyt csalt mindenki arcára, de megteremtette az ünnep bensőséges, mégis vidám 

hangulatát. 

Ezt követően a csoportszobákban mesés kalandok várták a résztvevőket. A gyerekek és 

szüleik együtt vehettek részt népmesei kvízekben, hallhattak részleteket jól ismert 

dallamokból a „népmesei zene felismerés” játékban, próbára tehették tudásukat mesefigurák 

és történetek beazonosításával, valamint megmozgathatták fantáziájukat a mese-activity 

során. Ezek a közös játékok nemcsak szórakoztatták a résztvevőket, hanem erősítették a 

közösség összetartozását is. 

A délután sikeréhez nagyban hozzájárult, hogy az óvodai dolgozók lelkesedéssel és gondos 

felkészüléssel biztosították a tartalmas és élvezetes programot. A szülők pedig saját készítésű 

finomságokkal – többek között hagymás zsíros kenyérrel és egyéb ínycsiklandó falatokkal – 

varázsolták igazán otthonossá és meghitté az eseményt. 

A Magyar Népmese napja minden évben arra emlékeztet bennünket, hogy a mesék nemcsak 

szórakoztatnak, hanem tanítanak is: értékeket, hagyományokat és közösségi élményt adnak át 

a felnövekvő generációnak. Az idei rendezvény különlegessége, hogy nemcsak a mesék 

világát idéztük meg, hanem egyben megnyitottuk az új nevelési évünket is. 

Hálásan köszönjük minden résztvevőnek, hogy együtt élhettük át ezt a szép délutánt! Bízunk 

benne, hogy az előttünk álló nevelési év is hasonlóan örömteli és tartalmas közös 

élményekkel gazdagítja óvodai közösségünket. 

              



                                                    

                       

                               



               

 


